


225 de Liège Ouest, Suite #200
Montréal (QC), Canada   H2P 1H4
Tel : 514.385.3515   Fax : 514.385.4169
www.eurekalighting.com

INSTALLATION
MAINTENANCE

4800-24 | -36 | -54 | -72  

CYCLE

Pendant (STANDARD mounting cable option)
Suspension (option de montage de cable STANDARD)

INSTALLATION
1-CONSULTEZ LA FEUILLE/OUTIL POUR LES DÉTAILS ET MARQUEZ LES POINTS
    DE MONTAGE DÉSIRÉS

2-FIXEZ LA PLAQUE UNIVERSELLE SUR LA BOÎTE DE CONNEXION AVEC 2 X VIS 8-32 
    (NON INCLUSES)
  -SOLIDIFIEZ AVEC DEUX VIS #8 (NON INCLUSES)

3-INSTALLEZ LES 2X SERRE-FILS EN UTILISANT DES ANCRAGES ET DES VIS 
    APPROPRIÉS (NON INCLUSES)

4-CONSULTEZ AU SCHÉMA DE CONNEXION POUR FAIRE LA BONNE CONNEXION DES FILS
  -CONNEXIONS 0-10V (GRADATEUR): BLEU DIM+, BLANC DIM- (LAISSEZ LES
    CAPUCHONS SI NON UTILISÉS)
  -INSTALLEZ LE PAVILLON, INSÉREZ LE DERNIER CÂBLE DANS LE SERRE-FIL

5-CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES
  -POUR METTRE LE LUMINAIRE SUR UN ANGLE, AJUSTEZ SEULEMENT 2 CÂBLES
  -COUPER L’EXCÉDENT DES CÂBLES D’ACIER

1

2 3 4

INSTALLATION
1-SEE SHEET/TOOL FOR DETAILS AND MARK THE DESIRED MOUNTING POINTS 

2-INSTALL THE UNIVERSAL PLATE USING 2 X 8-32 SCREWS (NOT INCLUDED)
  -SECURE WITH 2 X #8 SCREWS (NOT INCLUDED)

3-FASTEN 2X GRIPPERS USING APPROPRIATE ANCHORS AND SCREWS (NOT INCLUDED)

4-REFER TO WIRING DIAGRAM TO MAKE CORRECT WIRING CONNECTION
  -CONNECTIONS 0-10V (DIMMER): BLUE DIM+, WHITE DIM- 
    (CAP OFF IF NON-DIMMING)
  -INSTALL CANOPY AND INSERT THE LAST STEEL CABLE

5-REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES 
  -TO HAVE THE LUMINAIRE ON AN ANGLE, ADJUST ONLY 2 CABLES
  -CUT THE  EXTRA CABLE LENGTH

4800-24/36

4800-54/72

5

V1.3-201705

PAGE 1/5

REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES /
CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES



5-CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES
  -POUR METTRE LE LUMINAIRE SUR UN ANGLE, AJUSTEZ SEULEMENT 2 CÂBLES
  -COUPER L’EXCÉDENT DES CÂBLES D’ACIER

5-REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES 
  -TO HAVE THE LUMINAIRE ON AN ANGLE, ADJUST ONLY 2 CABLES
  -CUT THE  EXTRA CABLE LENGTH

225 de Liège Ouest, Suite #200
Montréal (QC), Canada   H2P 1H4
Tel : 514.385.3515   Fax : 514.385.4169
www.eurekalighting.com

INSTALLATION
MAINTENANCE

4800-24 | -36 | -54 | -72  

CYCLE

Pendant (RDP + STANDARD mounting cable option
Suspension (RDP + option de montage de cable STANDARD)

V1.3-201705

PAGE 2/5

4800-24/36

4800-54/72

INSTALLATION

1-CONSULTEZ LA FEUILLE/OUTIL POUR LES DÉTAILS ET MARQUEZ LES POINTS
    DE MONTAGE DÉSIRÉS

2-GLISSEZ LE PILOTE DANS LA BOÎTE EUREKA (3981C OU 3981D)
  -FIXEZ LE A LA BOÎTE DE CONNEXION AVEC DES VIS 8-32 

3-INSTALLEZ LES 2X SERRE-FILS EN UTILISANT DES ANCRAGES ET DES VIS 
    APPROPRIES (NON INCLUS)

4-FIXEZ LE SUPPORT AVEC DES VIS 8-32 (NON INCLUSES)
  -CONSULTEZ AU SCHÉMA DE CONNEXION POUR FAIRE LA BONNE CONNEXION DES FILS
  -CONNEXIONS 0-10V (GRADATEUR): BLEU DIM+, BLANC DIM- (LAISSER EN PLACE 
    LES CAPUCHONS SI NON UTILISÉS)
  -INSTALLEZ LE PAVILLON, INSÉREZ LE DERNIER CÂBLE DANS LE SERRE-FIL

2 3 4

INSTALLATION

1-SEE SHEET/TOOL FOR DETAILS AND MARK THE DESIRED MOUNTING POINTS

2-INSERT THE DRIVER KIT INSIDE EUREKA BOX (3981C OR 3981D)
  -SECURE ASSEMBLY WITH 8-32 SCREWS
 
3-FASTEN 2X GRIPPERS USING APPROPRIATE ANCHORS AND SCREWS (NOT INCLUDED)

4-INSTALL THE CROSSBAR WITH 8-32 SCREWS (NOT INCLUDED)
  -REFER TO WIRING DIAGRAM TO MAKE CORRECT WIRING CONNECTION
  -CONNECTIONS 0-10V (DIMMER): BLUE DIM+, WHITE DIM- 
    (CAP OFF IF NON DIMMING)
  -FASTEN CANOPY AND INSERT THE LAST CABLE IN THE GRIPPER

4

1

5

3981C
WITH 1 DRIVER /
AVEC 1 PILOTE

3981D
WITH 2 DRIVERS /
AVEC 2 PILOTES

REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES /
CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES



5-CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES
  -POUR METTRE LE LUMINAIRE SUR UN ANGLE, AJUSTEZ SEULEMENT 2 CÂBLES
  -COUPER L’EXCÉDENT DES CÂBLES D’ACIER

5-REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES 
  -TO HAVE THE LUMINAIRE ON AN ANGLE, ADJUST ONLY 2 CABLES
  -CUT THE  EXTRA CABLE LENGTH

225 de Liège Ouest, Suite #200
Montréal (QC), Canada   H2P 1H4
Tel : 514.385.3515   Fax : 514.385.4169
www.eurekalighting.com

INSTALLATION
MAINTENANCE

4800-24 | -36 | -54 | -72  

CYCLE

Pendant (RCC mounting cable option)
Suspension (option de montage de cable RCC)

V1.3-201705

PAGE 3/5

4800-54/72

INSTALLATION
1-CONSULTEZ LA FEUILLE/OUTIL POUR LES DÉTAILS ET MARQUEZ LES POINTS
    DE MONTAGE DÉSIRÉS

2-FIXEZ LA PLAQUE UNIVERSELLE SUR LA BOÎTE DE CONNEXION AVEC 2 X VIS 8-32 
    (NON INCLUSES)
  -SOLIDIFIEZ AVEC DEUX VIS #8 (NON INCLUSES)

3-INSTALLEZ LES 2X SERRE-FILS EN UTILISANT DES ANCRAGES ET DES VIS 
    APPROPRIÉS (NON INCLUS)

4-CONSULTEZ AU SCHÉMA DE CONNEXION POUR FAIRE LA BONNE CONNEXION DES FILS
  -CONNEXIONS 0-10V (GRADATEUR): BLEU DIM+, BLANC DIM- (LAISSEZ LES 
    CAPUCHONS SI NON UTILISÉS)
  -INSTALLEZ LE PAVILLON

INSTALLATION
1-SEE SHEET/TOOL FOR DETAILS AND MARK THE DESIRED MOUNTING POINTS

2-INSTALL THE UNIVERSAL PLATE USING 2 X 8-32 SCREWS (NOT INCLUDED)
  -SECURE WITH 2 X #8 SCREWS (NOT INCLUDED)

3-FASTEN 2X GRIPPERS USING APPROPRIATE ANCHORS AND SCREWS (NOT INCLUDED)

4-REFER TO WIRING DIAGRAM TO MAKE CORRECT WIRING CONNECTION
  -CONNECTIONS 0-10V (DIMMER): BLUE DIM+, WHITE DIM- 
    (CAP OFF IF NON-DIMMING)
  -INSTALL CANOPY

4800-24/36

1

2 3 4

5

REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES /
CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES



4800-24/36

1

4800-54/72

225 de Liège Ouest, Suite #200
Montréal (QC), Canada   H2P 1H4
Tel : 514.385.3515   Fax : 514.385.4169
www.eurekalighting.com

INSTALLATION
MAINTENANCE

4800-24 | -36 | -54 | -72  

CYCLE

Pendant (RDP+RCC mounting cable option)
Suspension (RDP+option de montage de cable RCC)

V1.3-201705

PAGE 4/5

INSTALLATION
1-CONSULTEZ LA FEUILLE/OUTIL POUR LES DÉTAILS ET MARQUEZ LES POINTS
    DÉSIRÉS

2-GLISSEZ LE PILOTE DANS LA BOÎTE EUREKA (3981C OU 3981D)
  -FIXEZ-LE A LA BOÎTE DE CONNEXION AVEC DES VIS 8-32

3-INSTALLEZ LES 2X SERRE-FILS EN UTILISANT DES ANCRAGES ET DES VIS 
    APPROPRIÉS (NON INCLUS)

4-FIXEZ LE SUPPORT AVEC 2 X VIS 8-32 (NON INCLUSES)
  -CONSULTEZ AU SCHÉMA DE CONNEXION POUR FAIRE LA BONNE CONNEXION DES FILS
  -CONNEXIONS 0-10V (GRADATEUR): BLEU DIM+, BLANC DIM- (LAISSEZ EN PLACE
    LES CAPUCHONS SI NON UTILISÉS)
  -INSTALLEZ LE PAVILLON, INSÉREZ LE DERNIER CABLE DANS LE SERRE-FIL 

INSTALLATION
1-SEE SHEET/TOOL FOR DETAILS AND MARK THE DESIRED MOUNTING POINTS

2-INSERT THE DRIVER KIT INSIDE EUREKA BOX (3981C OR 3981D)
  -SECURE ASSEMBLY WITH 8-32 SCREWS
 
3-FASTEN 2X GRIPPERS USING APPROPRIATE ANCHORS AND SCREWS (NOT INCLUDED)

4-INSTALL THE CROSSBAR WITH  2 X 8-32 SCREWS (NOT INCLUDED)
  -REFER TO WIRING DIAGRAM TO MAKE CORRECT WIRING CONNECTION
  -CONNECTIONS 0-10V (DIMMER): BLUE DIM+, WHITE DIM- 
    (CAP OFF IF NON-DIMMING)
  -FASTEN CANOPY AND INSERT THE LAST CABLE IN THE GRIPPER

32 4

3981C
1 driver

3981D
2 drivers

5

REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES /
CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES

5-CONSULTEZ LA PAGE ‘RCA’ SUR LA RÉGLAGE DES CÂBLES
  -POUR METTRE LE LUMINAIRE SUR UN ANGLE, AJUSTEZ SEULEMENT 2 CÂBLES
  -COUPER L’EXCÉDENT DES CÂBLES D’ACIER

5-REFER TO ‘RCA’ PAGE ON HOW TO ADJUST CABLES 
  -TO HAVE THE LUMINAIRE ON AN ANGLE, ADJUST ONLY 2 CABLES
  -CUT THE  EXTRA CABLE LENGTH



225 de Liège Ouest, Suite #200
Montréal (QC), Canada   H2P 1H4
Tel : 514.385.3515   Fax : 514.385.4169
www.eurekalighting.com

4800-24 | -36 | -54 | -72  

CYCLE

V1.3-201705

PAGE 5/5

INSTALLATION
MAINTENANCE

Pendant (RCA mounting cable option)
Suspension (option de montage de cable RCA)

1

54

2

6

INSTALLATION

1 -PLANIFIEZ VOS ANCRAGES EN FONCTION DU POIDS DU LUMINAIRE

2 -FIXEZ LA PLAQUE UNIVERSELLE SUR LA BOITE DE CONNEXION AVEC 2 X VIS 8-32 
     (NON INCLUSES)
   -SOLIDIFIEZ AVEC DES ANCRAGES ADÉQUATS ET DEUX VIS #8 (NON INCLUSES)

4 -CONNEXIONS 120-277V: BRUN +, BLEU-
   -CONNEXIONS 0-10V (GRADATEUR): BLEU DIM+, BLANC DIM- (LAISSEZ LES 
     CAPUCHONS SI NON UTILISÉS)
   -INSTALLEZ LE PAVILLON

5 -AJUSTEZ LA LONGUEUR DES CÂBLES POUR NIVELER LE LUMINAIRE

   

INSTALLATION

1 -PLAN YOUR MOUNTING ANCHOR BASED ON THE WEIGHT OF THE FIXTURE 

2 -INSTALL THE UNIVERSAL PLATE USING 2 X 8-32 SCREWS (NOT INCLUDED)
   -SECURE WITH APPROPRIATE ANCHORS AND 2 X #8 SCREWS (NOT INCLUDED)

4 -CONNECTIONS 120-277V: BROWN+, BLUE-
   -CONNECTIONS 0-10V (DIMMER): BLUE DIM+, WHITE DIM- 

(CAP OFF IF NON-DIMMING)
   -INSTALL CANOPY

5 -ADJUST CABLE LENGTH TO LEVEL THE FIXTURE AS DESIRED

6 -POUR COUPER LE FIL AUX ENCRAGES DU BAS, MARQUEZ LE BON AJUSTEMENT SUR
     LE CABLE.TIREZ LE CABLE SOUS L’ENCRAGE PUIS COUPER À 2cm DE LA MARQUE.
     FAITES GLISSER LE FIL DANS L’ENCRAGE JUSQU’À LA MARQUE PUIS S’ASSURER QU’IL
     N’Y AIT PAS D’EXCÉDANT DE CABLE

6 -TO CUT CABLES FROM BOTTOM GRIPPERS, MARK THE LEVELED ADJUSTMENT ON 
     THE CABLES. PULL THE CABLE UNDERNEATH THE GRIPPER AND CUT 0.75in FROM
     MARK. SLIDE THE CABLE BACK TO THE CORRECT ADJUSTMENT AND MAKE SURE
     IT DOES NOT EXCEED PAST THE BASE OF THE GRIPPER

3 -INSERT CANOPY’S AIRCRAFT CABLES INTO BOTTOM GRIPPERS 3  -INSÉREZ LES CÂBLES D’ACIER DU PAVILLON DANS LES ENGRAGES DU BAS

marker

2cm
0.75po

6a 6b

3
4800-24:  9 lbs

4800-36: 13 lbs

4800-54: 20 lbs

4800-72: 26 lbs
 



INSTALLATION
MAINTENANCE Canopy Hook

225 de Liège Ouest, Suite #200

Montréal (QC), Canada   H2P 1H4
Tel : 514.385.3515   Fax : 514.385.4169
www.eurekalighting.com CANOPY HOOK

225 de Liège Ouest, Suite #200

INSTALLATION

1- FASTEN THE HOOK [A] ONTO THE JUNCTION BOX [B]

2- FASTEN THE HOOK ONTO THE CANOPY [C] (EITHER THROUGH THE HOLE ON 
THE SIDE OR THROUGH THE UNIVERSAL PLATE[D])

3- CONNECT THE WIRES 

4- REMOVE THE HOOK, THEN DISCARD

INSTALLATION

1- FIXER LE CROCHET [A] À LA BOÎTE DE JONCTION [B]

2- FIXER LE CROCHET AU PAVILLON [C] (PAR LE TROU DE COTÉ OU AU TRAVERS
LA PLAQUE UNIVERSELLE [D]) 

3- CONNECTER LES FILS 

4- RETIRER LE CROCHET ET S’EN DÉBARASSER

C

OR/OU

B
D

A

4

1 2

15
kg
max
33
lbs
max

3

V1.3-201705




